

40-ї
річниці
Жовтня—
гідну
зустріч

Харківський Університет

Орган парткому, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому і місцевому Харківському ордена Трудового Червоного Прапора державного університету імені О. М. Горького

№ 31 (905)

Субота, 12 жовтня 1957 р.

Ціна 20 коп.

СМІЛИВУ
МРІЮ
ЛЮДСТВА—
ЗДІЙСНЕНО

ЖИТИ—ЗНАЧИТЬ БОРОТИСЬ І ПОЛУМ'ЯНИТИ

В ДЕНЬ ЗУСТРІЧІ студентів-філологів з старими більшовиками 19-а аудиторія була переповнена. Воно й зрозуміло: багатьом хотілось побачити і почути свідків і учасників історичних подій.

Відкриваючи збори, викладач М. Ю. Епштейн зупинився на світовому значенні Великої Жовтневої революції, на тих досягненнях, яких домогся радянський народ за 40 років своєї влади. Дружніми оплесками зустріли студенти і викладачі старих більшовиків Мельохіна, Цеховського, Блудова.

Слово надається І. Я. Мельохіну, командирі одного з партизанських загонів, що діяли на Далекому Сході.

Тов. Мельохін розповідає, в яких тяжких умовах доводилось йому створювати загін і боротися проти великих сил японської армії. Відірвані від усього світу, знаходячись за тисячу кілометрів від столиці Батьківщини, червоні партизани не піддавались агітації інтервентів, не лякались погроз.

— Адже сам Ленін, — розповідає тов. Мельохін, — посилаючи нас на Схід, сказав нам: «З вас будуть чудові командири і комісари».

З ширістю і теплою говорив Іван Якович про своїх бойових друзів, про свого командира, легендарного героя громадянської війни Сергія Георгійовича Лазо. Тов. Мельохіну неодноразово доводилось зустрічатися з Сергієм Лазо, одержувати від нього бойові накази. Це була, за розповіддю Івана Яковича, чудова людина з красивим обличчям, з виразними очима. Затамувавши подих, слухають студенти і викладачі розповідь старого більшовика про те, як 4-го квітня 1920 року японці, порушивши вночі підписану вдень угоду, відкрили наступ і, оточивши батальйон, в якому знаходився Лазо, зрадницьки схопили його, Луцького та Сибірцева. Незважаючи ні на які обіцянки, погрози і знущання, Лазо Луцький і Сибірцев не дали ніяких відомостей японському штабу, не зрадили інтереси революції. Тоді кати, надівши на голови своїх жертв мішки, відправили всіх трьох до паровозного депо однієї невеликої сибірської станції, що знаходилась у 9-ти кілометрах від міста Імана. За розповіддю робітника, що випадково знаходився там, японці, знявши мішок, підвели Лазо до паровозної топки. Незважаючи на свою багаточисленність, вороги не були спроможні зламати не тільки духовну, але й фізичну силу цієї чудової людини — Сергія Лазо уперся руками в гарячий метал паровозної топки, і всі спроби катів захитати його туди закінчувались невдачею. Тоді вони вдарили Лазо залізним болтом по голові. І тільки неспритного, важко пораненого японці вкинули бійця і комуніста Сергія Лазо в палаючу паровозну топку. Луцького і Сибірцева розстріляли.

Іван Якович розповідає про ті події, коли партизанські загопи займали міста, розповідає про людей, що не шкодували свого життя в боротьбі проти інтервентів. Брала активну участь в цій боротьбі і молодь. У партизанському загоні

Мельохіна ескадроном командував 18-річний Федір Федорець, а допомагала йому 17-річна дівчина Ганна Малько.

Одним з найшасливіших днів свого життя тов. Мельохін вважає 25 жовтня 1922 року, коли йому, як одному з кращих командирів, припала честь підняти червоний прапор Радянської влади у Владивостоці.

Здравицею на честь радянської молоді, народу, партії закінчує свій виступ старий більшовик І. Я. Мельохін.

Після нього виступав Л. В. Цеховський, член партії з 1915 року, командир Червоної дивізії. Леонід Васильович присвятив свій виступ розповіді про події 1917 року в Петрограді. Багато з присутніх неодноразово чули про приїзд Леніна до Петрограду у квітні 1917 року. Але правдива розповідь старого більшовика допомогла ще раз увягти і оцінити значення цієї події в справі підготовки Жовтневої революції. Слухачі ніби побачили солдат і робітників, яким випало щастя зустрічати Леніна, під його керівництвом здійснити найвеличніший в світі переворот, уявити собі цих людей, коли вони, зібравшись на Фінляндському вокзалі, винесли з вагону на руках вождя революції Леніна і поставили його на броньовик, звідки пролунала його полум'яна історична промова.

Уважно слухають студенти виступ Якова Семеновича Блудова. Він розповідає про роботу і боротьбу залізничників в роки революції, в роки громадянської війни. Розповідає про цукування, яким оточувала буржуазія комуністів, намагаючись побачити їх довір'я мас. Але робітники розуміли, де правда, і йшли за більшовиками. В числі кращих пропагандистів ідей партії тих років Яків Семенович називає студента Харківського університету Поліванова.

Тов. Блудов розповідає про цікавий епізод з своєї біографії, коли йому, як червоному комісарові, довелося формувати, ешелон для розгрому каледінських банд.

— Цей момент, — говорить він з посмішкою, — знайшов відображення в літературі. Багато з вас, мабуть, знають поему Сосюра «Червона зима». Так ось в ешелоні, комісаром якого я був, одним з бійців був майбутній видатний український поет В. Сосюра.

Тов. Блудов розповідає про обставини і враження своєї зустрічі з Ворошиловим на одній з залізничних станцій.

На закінчення Яків Семенович звертається до студентів:

— Ми пишаємося тим, що на нашу долю припало відстоювати завоювання Жовтня. Ви нам задрите, а ми вам — ще більше. Ви живете в такий час, коли вже видно вершини комунізму. Бажаю вам добре навчатися, щоб стати гідними будівниками комуністичного суспільства.

Від імені всіх, що зібрались, тов. Епштейн гаряче дякує старим більшовикам за їх участь у зустрічі. Всі схвилювані. Дівчата дарують гостям квіти. Гарячі слова подяки промовляє студентка Омеліна.

Вечір зустрічі студентів і викладачів філологічного факультету з старими більшовиками закінчується урочистим співом Інтернаціоналу.

Засідання ювілейної комісії

На останньому своєму засіданні Жовтнева комісія університету розглянула питання про підготовку ювілейних виставок в Центральній науковій бібліотеці і на факультетах. Майже на всіх факультетах уже відібрані експонати, затверджені експозиції, підготовлені місця для розміщення стендів. Проте деякі факультети, зокрема історичний, ще не уклали договорів з художнім фондом і по суті не визначили, які роботи вони передадуть організації, а які виконуватимуть власними силами. Жовтнева комісія університету зобов'язала деканів і факультетські комісії прискорити ці роботи.

Жовтнева комісія розглянула і затвердила також програму наукової сесії,

присвяченої 40-річчю Великої Жовтневої соціалістичної революції. Наукова сесія розпочнеться урочистим засіданням Ученої ради університету разом з партійними і громадськими організаціями. На фізико-математичному і філологічному факультетах відбудуться об'єднані сесії університету і Академії наук УРСР, а на хімічному факультеті разом з Академією наук УРСР і Харківським відділенням Всесоюзного хімічного товариства ім. Д. І. Менделєєва.

Багато ще доведеться попрацювати над сформуванням головного і учбових корпусів університету та гуртожитків. Самодіяльність університету готує спеціальну програму святкових концертів.

СУПУТНИК

Мрією,
Недавно заповітною,
У серцях народів пламенів.
А тепер у далі
Заповітряні
Він ясною зіркою
Злетів.

Символ миру, розквіту і слави,—
Він у далях всесвіту тепер—
Перший,
Надзвичайний,
Повноправний
Представник Союзу РСР.

В. Токмань.

СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА СУПУТНИКОМ

4 жовтня весь світ дізнався про запуск радянськими вченими першого в історії людства штучного супутника Землі.

Тепер кожному ясно, що не за горами час, коли людина зможе відірватися від Землі і здійснити польот на інші планети Сонячної системи.

Ми особливо пишаємося тим, що ця велична місія випала на долю нашої Батьківщини. Після запуску штучного супутника Землі переваги радянської науки перед наукою буржуазною не можуть заперечувати навіть вороги Країни Рад. Радянські вчені не тільки запустили в світовий простір нове космічне тіло, а й дуже точно вирахували його орбіту.

Це підтверджується тими радіоспостереженнями, які ведуться у Харківській Астрономічній Обсерваторії. Радіосигнали із супутника регулярно приймаються тричі на добу у часи, передбачені для Харкова.

В роботі по спостереженню за супутником Землі приймають найактивнішу участь студенти-астрономи фізико-математичного фа-

культету. Особливо треба відзначити роботу студентів-радіоаматорів тт. Корнієнка, Бурачок, Вирозуба, Бугаєнко, Шевченка, Дудінова та ін. Вони власноручно налагодили не лише прийом радіосигналів із супутника, а й запис їх на плівку осцилографа. Робота цих студентів допомагає уточнювати елементи орбіти супутника, а також має велике наукове значення в розв'язанні ряду завдань, що стоять перед студентами.

Треба відзначити також хорошу роботу і організованість 30 студентів-астрономів, що працюють на станції візуальних спостережень.

В наслідок несприятливих умов для візуальних спостережень над Харковом їм ще не вдалося побачити супутника. Але ці умови з часом зміняться, і супутник буде спостерігатись в Харкові і візуально, що матиме особливо важливе значення для покращання вивчення елементів орбіти супутника.

В. ПЛУЖНИКОВ, доцент кафедри астрономії університету.

Перевибори в первинній партійній організації ЦНБ

Звітно-виборні збори партійної організації Центральної наукової бібліотеки ХДУ пройшли в душі гострої критики та самокритики недоліків як в роботі партійного бюро, так і усієї бібліотеки в цілому.

Комуністи тт. Коробейников, Штангей та інші в своїх виступах горуч з позитивними сторонами в роботі бюро підкреслювали те, що бюро недосить активно притягало до роботи членів партійної організації, мало проводило партійних зборів, не приділяло відповідної уваги питанням переходу в нове приміщення та ін.

Партійні збори з задоволенням відзначили ту увагу, яка була приділена бібліотеці з боку партійного комітету ХДУ. Комісія, яка була створена партійним комітетом, після ретельного обстеження бібліотеки допомогла колективу зосередити свою увагу на тому, щоб підняти на вищий

рівень такі ділянки роботи, як комплектування літератури, поповнення прогалин, головним чином, в періодиці, покращання обслуговування наукових працівників університету та ін.

Партійні збори запропонували новому складу бюро, до якого обрано товаришів Літвіненко Л. М., Швалба М. Г. та Скрипніченко Л. Ф. провадити партійну роботу в повній відповідності з рішеннями ХХ з'їзду партії. Спрямувати роботу партійної організації і всього колективу бібліотеки на поглиблення політико-виховної роботи, ще кращого обслуговування наукових працівників та студентства університету, на підготовку бібліотеки до переходу в нове приміщення — почесне завдання новообраного складу партійного бюро і всього колективу бібліотеки напередодні Великої свята.

Л. Ф. СКРИПНИЧЕНКО.

ПОКІНЧИТИ З ПРОГУЛАМИ

Хороший почин зробило комсомольське бюро філологічного факультету в поза минулому навчальному році в налагодженні трудової дисципліни. Хто не пам'ятає, яку роль відіграли рейдові перевірки, результати яких були широко обговорені на нараді активу факультету, на засіданні КСМ бюро і в газеті «Горьковець». Наслідком наших рейдових перевірок було те, що відвідування лекцій на факультеті піднялося на належний рівень.

Але в минулому навчальному році цей цінний почин залишився на папері.

А жаль. На факультеті стан відвідування лекцій нестерпний. Хочеться виразити впевненість, що цього року комсомольське бюро факультету поновить проведення рейдових перевірок, а також вживатиме й інших заходів для рішучої боротьби з невідвідуванням.

Р. ВОЗНА, студентка ІV курсу українського відділення.

ДО ПІДСУМКІВ ЗВІТНО-ВИБОРНОЇ КОМСОМОЛЬСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ УНІВЕРСИТЕТУ

Спільна робота приносить успіх

Обов'язок кожного студента — сумлінно ставитися до навчання. Але комсомольська організація повинна бути першим помічником і суворим критиком. Над виконанням цього завдання немало попрацювало комсомольське бюро 34-ї групи радіофізичного факультету. Минулого року група подала велику допомогу студентам, що відставали з іноземної мови. Були виділені кращі комсомольці: Вахраньова, Естафьева та ін., які по-товариському допомогли співкурсникам.

Різкий осуд викликали завжди на зборах ті студенти, що не встигають через ледарство. Прогулянки завжди одержували різкий осуд всієї групи. Факти поганого відвідування розбирались на спеціальних засіданнях бюро.

Особливу увагу павчальній роботі група приділяла під час підготовки до екзаменів.

Усі заходи по підвищенню трудової дисципліни дали хороші наслідки. Група успішно витримала екзамен у зимову та весняну сесії.

Н. СОПЛЕНКОВА.

Основне питання

6 жовтня в клубі ім. Леніна відбулась 13-а комсомольська конференція університету, на якій були присутні представники всіх факультетів університету, викладачі і професори, а також представники райкому, горкому та обкому ЛКСМУ. Конференція заслухала і обговорила звітну доповідь комітету комсомолу університету (доповідач Н. Корж) і обрала новий склад комітету.

Нижче ми вміщуємо матеріали з цієї конференції.

* * *

Основним питанням, що потребує від комсомольської організації свого розв'язання, є навчання студентів. Цього питання торкалися у своїх виступах майже всі промовці. В усьому університеті 419 чоловік не витримали приблизно 960 екзаменів під час весняно-літньої екзаменаційної сесії. Строк відстрочки минув. На рахунку «хвостистів» ще залишається біля 254 заборгованостей. Вказавши на кількість заборгованостей по університету, комітет комсомолу в своїй звітній доповіді обмежився вказівками, що треба допомагати першокурсникам, добре їх зустріти, влаштувати. Між іншим, вказувалося на те, що є сильні колективи, де успішність добра; Як приклад наводили колишній V курс українського відділення філологічного факультету (комсорг В. Ладур) і «ряд курсів фізмату і геологічного факультету». Цей «ряд курсів», очевидно, свідчить про незнання конкретного становища.

Обережно (чи то боячись критикувати, чи то не маючи фактів для критики) доповідач говорив: «Слабо велась робота в первинних організаціях, в групах і на курсах, мало було комсомольських групових і курсових зборів, місцями були тільки звітно-виборні збори та й ті пройшли формально». В доповіді в основному вірно підкреслено зв'язок між постановкою роботи в комсомольських організаціях і ставленням комсомольців до навчання. Дуже слабо пролунала у звіті фраза про необхідність підвищувати якість навчання і виховання майбутніх викладачів. Не тільки двійки, заборгованість, але й трійки треба виводити з матрикулів студентів. Постійна увага до учбових питань в першу чергу в групових і курсових організаціях, неослабна вимогливість до всіх порушників трудової, навчальної, а значить, і комсомольської дисципліни, дозволить не тільки стерти пляму неуспішності з комсомольської організації університету, але й підготує ґрунт для дальшої боротьби за якість навчання.

Більш докладними фактами оперував комітет при висвітленні такого питання, як виїзд на роботу за призначенням. Студент економфаку Шмеркович, в минулому комсомольський активіст, звільнив себе від роботи на селі купуючи довідок. До якого ступеня нахабства і безпринциповості дійшов комсомолец Смоляга, який давав слово честі, що не поїде за призначенням!

А скільки прикладів відмовлень від роботи наводив у своєму виступі проректор по учбовій частині В. І. Махинько: жодна факультетська організація не може похвалитися тим, що всі її студенти працюють за призначенням.

Велику роль у справі поліпшення підготовки спеціалістів покликано відіграти гуртки студентського наукового товариства. На жаль, про цю роль СНТ в доповіді говорилось мало. В доповіді в основному звучала парадність, коли говорилось про роботу університетського СНТ. Скільки професорів вийшло з СНТ! Скільки гуртків створено! Скільки праць заслухано! Скільки премій одержано! Звичайно, про це треба говорити, цим треба пишатися. Але треба до цього питання підходити по-діловому, гостріше викривати недоліки. Треба прагнути до того, щоб всі студенти працювали в наукових гуртках за спеціальністю. Виступаючи в обговореннях тов. Білик (філфак), т. Тополя (фізфак), т. Пугач (істфак) та Обломей (істфак) як на одну з важливих причин низької успішності вказували на недостатню вимогливість і принциповість у справі виключення з університету за неуспішність. Була виключена з числа студентів філфаку Лисун. Через деякий час вона знов з'явилась в списках студентів.

Тов. Тополя говорив про те, що на фізмати неодноразово ставилось питання про поліпшення якості підготовки за спеціаль-

стю. Відповідні рішення були прийняті на комсомольській конференції фізмату минулого року і схвалені Вченою радою факультету. Але комсомольське бюро факультету не вжило заходів до здійснення цих рішень, в зв'язку з чим напрашується висновок про відсутність контролю за діяльністю бюро з боку комітету комсомолу в такому важливому питанні.

Деякі серйозні зауваження на адресу всієї комсомольської організації були зроблені проректором по учбовій частині В. І. Махинько. На початку цього учбового року з університету було виключено біля 40 студентів, «за рахунок того, що комсомольські організації в свій час не зробили все можливе для усунення виключень».

Докладно зупинившись на недоліках політико-виховної роботи, доц. Махинько навів такий приклад: за останні роки в Краснокутський район Харківської області призначено більше 20-ти молодих спеціалістів для роботи в школі. З 83 вчителів, що працюють в цьому районі, тільки 2 — випускники нашого університету. Де інші?

Піонери 131 школи, що вітали конференцію рядом віршів, сказали дуже влучно:

«Мы объявили с малых лет
Войну злодейке-двойке».

Яку велику потребу в такій війні має університетський комсомол. Від групи до комітету комсомолу — всюди вести таку боротьбу, виконувати свій основний комсомольський обов'язок.

ЦЕ ПОВИНЕН ЗРОБИТИ НОВИЙ КОМІТЕТ

Звітно-виборні збори і конференції первинних комсомольських організацій викрили багато серйозних недоліків в роботі КСМ бюро факультетів та комітету комсомолу. Так, комсомольські організації радіофізичного та хімічного факультету послабили свою роботу. Рідко провадились комсомольські збори, збільшилась кількість академбержників, не велась ніяка робота в групах. На низькому організаційному рівні пройшла і комсомольська конференція фізико-математичного факультету. Все це явилось наслідком того, що деякі наші комсомольці, навіть активісти, втрапили почуття відповідальності за доручену справу, перестали дорожити честю своєї комсомольської організації, не виправдали довіри комсомольців, що обрали їх у керівні органи.

Зовсім іншими були збори на філологічному, історичному та географічному факультетах. Вони пройшли при високій активності комсомольців, які в виступах викривали недоліки в роботі факультетських та курсових бюро, вносили цінні пропозиції для поліпшення якості комсомольської роботи.

З метою покращання комсомольської роботи комітет комсомолу проводив навчання активу. Були проведені загальноуніверситетські активи по обміну досвідом, по вихованню молоді на революційних традиціях і по обго-

воренню рішень VII пленуму ЦК ВЛКСМ. Рішення активу були обговорені і схвалені всіма комсомольцями університету.

Непогано проходили семінари, організовані членами комітету комсомолу з відповідними секторами факультетських бюро. Кращим з них був семінар для шефських секторів. В результаті цих заходів організаційна робота за звітний період дещо покращена. Підготовці різних заходів почала брати участь більша кількість комсомольців, в результаті чого покращилась якість цих міроприємств і посилилась їх виховна роль. Плани комсомольської роботи почали повніше охоплювати життя нашого студентського колективу, стали більш конкретними і діловими.

Для усунення недоліків в організаційній роботі необхідно, перш за все, щоб члени комітету комсомолу були прикладом і в навчанні, і в громадській роботі. Комітету комсомолу треба глибоше вникати в роботу комсомольських бюро факультетів, суворо контролювати виконання своїх рішень, ставити більш вимоги до активу. Слід також час від часу інформувати комсомольський актив і комсомольців університету про стан роботи в комітеті, про хід виконання його рішень, про утруднення, що виникли у процесі роботи. Все це забезпечить тісний зв'язок первинних організацій з комітетом комсомолу.

Склад комітету комсомолу ХДУ

Решетняк Б. — секретар комітету.
Гутман Н. — замісник.
Снуриков А. — оргсектор.
Чупіс І. — оргсектор.
Воробйов М. — політсектор.
Ємельянова Л. — політсектор.
Перепилиця В. — політсектор.
Слепєць Н. — академсектор.
Брюхова А. — культсектор.
Гейц Р. — шефський сектор.
Бабенко Г. — шефський сектор.
Артеменко О. — шефський сектор.
Пугач Є. — сектор преси.
Соколов Г. — науковий сектор.
Терлецький О. — оборонно-фізкультурний сектор.

У підготовці сторінки брали участь:
В. Корн, В. Токмань, В. Матейченко.

Редактор В. БУДНІКОВ.

Політвиховну і культмасову роботу на вищий рівень

Весь минулий рік пройшов під знаком благодірного впливу XX з'їзду КПРС, тому і в нашій комсомольській організації політвиховання студентів стало на значно вищий рівень.

Комітет комсомолу намагався спрямувати цю роботу більш конкретно, тобто в напрямку зближення політвиховної роботи з життям комсомольських груп. Так, на IV курсі історичного факультету (комсорг І. Обломей) відбулись надзвичайно цікаві збори на тему «Ти будеш педагогом», на 3 курсі фізмату — «Про дружбу і товариство». Такі ж збори відбувались і на інших факультетах.

Тематика політгодни теж значно наблизилась до життя груп.

Але відповідальні за політсектор члени комітету Воробйов і Печерський у зв'язку з завантаженістю приділяли мало уваги дорученій справі.

Значно більше зробили для політичного виховання студентів в минулому році наші старші товариші, громадські діячі і вчені університету.

Добре працював щотижневий лекторій з участю академіків Буланкіна І. М. і Барабашова М. П., професора Ковалевського А. П. та інших.

На конференції відзначалось, що університетська багатотиражка теж значно покращила свою роботу.

Але про недоліки політвиховної роботи свідчать чимало фактів. Є чимало випадків, коли окремі студенти ганьблять негідними вчинками свій вуз, звання комсомольця. Як інакше розглядати, наприклад, поведінку студента радіофізичного факультету Галати, який напився до такого стану, що вистрибнув у вікно з 2-го поверху гуртожитку за чайником, який вкинули його товариші. А студентки III-го курсу філфаку Мірер і Суханьська на запитання кореспондента однієї з обласних газет: «Чому ви відійшли від життя групи і не дружите з однокурсниками?» безсоромно заявили, що вони значно вище по рівню розвитку від своїх ровесників і тому, мовляв, ніяких зв'язків в даному

напрямі не може бути. Комсомольська організація університету одна з передових у місті, заявила секретар обкому ЛКСМУ тов. Сазикіна О. П.

Обком ЛКСМУ висловлює надію, що комсомольська організація ХДУ зустріне 40-річчя Жовтня з значно кращими показниками, ніж нинішні.

Культурно-масова робота в університеті провадилась в напрямку найширшого залучення студентів до участі в гуртках художньої самодіяльності і в різних культурно-масових заходах. Основна робота була проведена під час підготовки до фестивалю.

Якщо в інших вузах (наприклад, в політехнічному інституті) всі сили художньої самодіяльності готувались до проведення загально-інститутського фестивалю, то в нас на всіх факультетах відбулись фестивалні вечори. 2000 студентів взяли участь у проведенні цих вечорів.

Правда, ми де в чому програли тому ж політехнічному інституту, ко-

ли виступали на районному огляді художньої самодіяльності.

«Але, — заявив голова правління студентського клубу тов. Хижняк, — ми не жалкуємо, що наші основні сили були зайняті на факультетах. Ми продемонстрували масовість фестивалю — і в цьому наша велика перевага». Цього року необхідно, продовжуючи справу, розпочати в минулому році, значно підсилити загально-університетську самодіяльність.

Однією з форм культурного життя студентів є «вечори відпочинку». Але ці вечори не завжди проходять на належному рівні: на них часто густо бувають «стиляги», тут часто панує низькопробна західна музика.

Тривожні сигнали пролунали в зв'язку з цим у виступах т. Обломей (істфак), Тополя (фізфак) та інш.

Зараз вся країна готується гідно зустріти 40-річчя Великого Жовтня. Завдання університетських самодіяльних колективів — приготувати цікавий, змістовний, веселий передсвятковий вечір.

Чугуєвим, який був створений партійним комітетом, профкомом, Радою ДСТ «Буревісник», спільно з кафедрою фізвиховання, та туристського табору на Кавказі.

Серед спортсменів багато таких, які не тільки беруть участь в змаганнях, але й багато роблять для поліпшення спортивної роботи в університеті. Серед них студенти Марінін, Нікітіна, Сидельников, Мартовичка, Вережний та інші.

Поряд з позитивним, в спортивній роботі університету було чимало недоліків. Дуже погано налагоджений облік членів ДСТ «Буревісник» на фізико-математичному, геологічному, біологічному факультетах.

Всі, хто відповідає за стан спортивної роботи в університеті, повинні пам'ятати, що тільки масовість у спорті, тільки регулярні тренування спортсменів можуть дати бажані результати.

ЗА ДАЛЬШЕ ПІДНЕСЕННЯ ОБОРОННО-СПОРТИВНОЇ РОБОТИ

В минулому році, порівняно з попередніми, оборонно-спортивна робота помітно покращилась. Так, університетський комітет ДТСААФ першим в районі закінчив роботу по залученню студентів в члени товариства і в оборонні гуртки.

Спортивний колектив зробив багато, взявши участь у Всесоюзному огляді — конкурсі на кращий колектив фізкультури. 3300 студентів є зараз членами ДСТ «Буревісник», збільшилась кількість студентів, що брали участь у різних спортивних заходах. Цих міроприємств було проведено біля 80 з загальною кількістю учасників 3500 чоловік.

За перевиконання плану підготовки спортсменів розрядників колектив ХДУ було відзначено грамотами, преміями, вміплом Української Центральної Ради ДСТ «Буревісник».

Заслугою комсомольської організації університету є й організація спортивного табору під